三年级计算练习一

班级       姓名      
1、 直接写出得数
90÷3=      62+18=     60×3=     69÷3=      6×9+6=

400×5=     320÷8=    130+80=    8×500=     400×3×3=
304×2=     720÷9=    720+25=    130×3=     240÷3÷2= 

800÷4=     42÷3=     72-19=     
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＝     6×60-20=
2、 用竖式计算，带*的要验算
3×223=         902×4=         284×5=          4×229=
91÷7=          667÷3=         435÷6=          820÷8=
945÷9=         351÷7=         *807÷6=         *900÷7=
三年级计算练习二

班级       姓名       
一、口算下面各题
	90－23=
	50+300=
	64÷4=
	78÷2=
	230+70= 

	800×5=
	1400－800=
	12×5=
	5×17=
	80×70=

	30×20=
	60×60=
	32×30=
	120－70=
	540÷9=

	900÷3=
	65＋28=
	70+40=                  
	20×12=
	8×11＝


二、估算下面各题的积，用线连一连。
   51×28                 得数在1500左右。
   24×76                 得数比2000大，比3000小。
   37×65                 得数在1200左右。
   44×58                 得数比1400大，比2400小。
 29×42                 得数比1800大，比2800小。
三、列竖式计算下面各题，带★的要验算        

84÷7＝          85÷3＝          96÷4＝         8×467＝

8×460＝         8×406＝        ★807÷4＝       249÷7＝

271×3＝         908×6＝          590×5＝       ★83÷4＝
三年级计算练习三
班级       姓名       

一、口算下面各题

	80÷2＝
	300×7＝
	34×2＝
	33＋47＝

	25×3=

	98÷2＝
	46＋25＝
	6×15＝
	1200－300=
	85－37=    

	5700–700=             
	50+60=  
	280÷4=   
	93-38＝  
	4×600=

	40×30=
	70×90=
	18×50=  
	63×20=
	700+800=  


二、估算下面各题

	50×41≈
	52×29 ≈
	32×27≈

	48×51≈

	82×58≈
	47×99≈   
	21×93≈
	78×49≈


三、下面的计算对吗？把不对的改正。

1 4                        3 1
          × 2 1                     × 2 3 

             1 4                        6 3
             2 8                      6 2   
             4 2  （    ）            6 8 3   （      ）

四、用竖式计算，并验算

22×23=          32×31=           43×21=        44×22=

11×36=          12×23=           33×12=        34×21=
三年级计算练习四

班级       姓名_______

一、口算下面各题
	20×40=
	700×9=
	47×2=
	60×90=
	5×12=

	900÷3=
	0×23=
	280÷7=
	400÷8=
	50+300=

	140-80=
	70-19=
	53+47=
	60×60=
	64÷4=

	32×30=
	48÷2=
	900+500=
	800÷4=
	20×12=


二、估计下面各题的结果是几十多或几百多
    968÷3(     )        800÷6(     )        514÷6(     ) 
409－182(     )      129×6(     )        307÷5(     )
三、列竖式计算，带△的要验算

62×56＝
        48×52＝          △24×43＝
       △45×98＝

43×24=           79×11=              18×39=           76×12=
98×28=           95×25=              47×57=           88×49=
三年级计算练习五
班级       姓名       
一、你能算得又对又快吗？
12×10=　　   　24×10=　　  　100-40=       30×20=

40×9= 　　  　 270×3=        150×6=       0×280=

25×4=          20×40=        30×30=       14×5=

250×2=         60×40=        13×6=        20×80=

二、下面的计算对吗？把不对的改正过来。

             2 8                        4 8

          × 2 4                     × 6 5 

           1 1 2                      2 4 0

           5 6                        2 8 8  

           6 7 2  （    ）            5 2 8   （      ）

三、列竖式计算下面各题         

24×53=                 29×35=               *28×73=           

38×46=                 37×52=               *43×52=         
76×19=                 39×34=                *36×22=
三年级计算练习六
班级      姓名      
一、直接写得数
14×20＝
  21×30＝
   30×12＝
  23×20＝      51×49≈

6×14＝
  4×22＝
   14×7＝
      32×30＝
  32×19≈

25×0＝
  12×40＝
   50×20＝     30×60＝
      68×21≈

二、估一估，并把得数比3000小的算式圈起来
46×62            39×62           71×42
82×68            99×18           78×53
三、笔算
78×45=          4×850=         368+459=         304÷6=
503-246=         42×68=         60×54=          67×40=
25×40=          240×3=         63×80=          85×32=
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